

晨钟“出彩班” 有你更精彩

首个中考“出彩班”即日启动选拔报名,额满为止

提及“出彩”二字,大家都会想到央视热播节目《出彩中国人》。现在,在中原培训界,也有了“出彩”的地方——郑州晨钟教育集团“出彩班”。

近日,晨钟教育在各大媒体发布即将启动“出彩班”选拔消息后,立即引起了学生家长及业内外强烈关注。“出彩班”到底是啥样?有哪些特色和优势?记者上周末专程对此进行了采访。小唐

定位:“出彩班”,将是晨钟教育最好的班

自2009年以来,晨钟教育相继开设了状元班、双尖状元班、三甲状元班、小状元预备班等系列特色班型,而且成绩斐然,连年创造小升初、中、高考升学奇迹,受到了学生家长的一致好评。

今年以来,为了继续发挥名师团队优势,经过精心设计和筹划,晨钟教育重磅推出“出彩班”。据该集团副总裁朱玉峰介绍,“出彩班”

可以说是陈中状元班的升级版,也是业内首创。目前,该集团已对“出彩班”商标申请了国家工商行政管理总局商标局保护。

朱玉峰说,晨钟教育面向六升七、中招、高考等三大考的“出彩班”,将以应试教育为主,通过名师指导,帮助学员快速提升成绩;其他年级“出彩班”将兼顾提升成绩和综合素质培养,引导学员全面成长。

优势:严格选拔,确保顶尖师资和最优学员

“‘出彩班’的师生都是最棒的!”对于“出彩班”的师资配置,朱玉峰也给出了令人欣喜的答案。他说,晨钟出彩班师资全部是陈中教学团队的各学科顶尖高手,对所教授的学科都有多年一线辅导经验,而且对“三大考”命题及学科重、难点都有深入研究和把握,所培养的学员大多升入各类名校。另外,孩子想进“出彩班”并非易事,必须通过严格的选拔考试,以此确保最强师资搭配最

优学员。

朱玉峰说,晨钟出彩班生源面向校内、外学员公开选拔,本着公平、公正原则,统一组织考试,严格选拔标准。“分数是取决学员最终能否进入‘出彩班’的硬杠杠。我们宁可少招几个学生,也决不降低选拔标准。决不会接收‘条子生’!”

据悉,今年中招成绩揭晓后,“出彩班”学员也将同时纳入“陈中励志奖学金”范畴,对取得高分的学员给予重奖。

选拔:首个中考“出彩班”报名即日启动

目前,2014年晨钟教育首个中考“出彩班”报名工作已经启动,五一期间组织统一选拔考试,随后开课。另外,从暑假开始,晨钟教育将陆续推出“出彩家族”系列课程,面向中小学生分别开设各年级、各科出彩班。即日起,家长可到陈中数理化就近校区预约排号,抢报选拔名额。

据介绍,陈中数理化在校学员报名优先排号,同时也欢迎校外学员积极报名参加选拔考试

或公办学校集体推荐学生报名(限年级前20名)。记者在采访时,遇到一位在晨钟金国校区给孩子咨询“出彩班”的家长。她说:“‘出彩班’汇聚了晨钟各科顶尖名师,加上最优学员,未来出好成绩是必然的。不管孩子能否进‘出彩班’,我们都得让孩子试试!”

晨钟“出彩班”,名校梦想起航的地方。你出彩,我精彩,晨钟“出彩班”邀您来PK。

■特别提醒

- 1.小升初冲刺班,中、高考冲刺班,高考文综特训班面向全省招生。
 - 2.晨钟一对一、一对三、一对多等vip课程热招中。
 - 3.中考政治、历史短训班全面热招,报满为止。
- 以上详情可到就近校区咨询。

陈中数理化四大总校及陈中学校(全日制)地址电话:

- 1.陈中数理化金国总校
电话:(0371)69131555 63619977
- 2.陈中数理化凯旋门总校
电话:(0371)60127730 68629318
- 3.陈中数理化裕鸿总校
电话:(0371)88887156 88887106
- 4.陈中数理化陇西总校
电话:(0371)86683366 86683399
- 5.陈中学校(全日制)
地址:江山路与清华园路交叉口向北800米新闻出版学校院内
招生办电话:0371-63860222 65595855
55188166
更多校区详见晨钟教育集团官网:
www.chenzhong.org
全国统一免费客服电话:
400-035-6667



正视自我,合理安排 五一“充电”莫走两个“极端”

“马上就要放假了,你们都是如何给孩子安排假期的?要不要给孩子报一个短期培训班?”虽然离五一还有一周的时间,不少家长已经安排孩子的假期学习了,尤其是即将面临中考和高考的家长。对此,据专家介绍,五一3天,说长不长,说短不短,合理地利用好这3天不仅是前阶段学习的一个补充,对后期的冲刺也会起到很好的帮助,但前提是,无论学习成绩的好坏,长假期间都应该正视自己,合理安排。 郑州晚报记者 吴幸歌

关键词:假期安排 合理利用,不同程度侧重不同

五一3天,说长不长,说短不短,合理利用好这三天不仅是前阶段学习的一个补充,对后期的冲刺也会起到很好的帮助。

“对于一些平时成绩本身就很好的学生,可以利用假期对所学知识进行加深,巩固自己的优势;对于成绩中等的学生,一方面可以利用假期查漏补缺,找出不足;另一方面可试

着冲刺一些中等偏难的题目,以便在未来的中高考中有所突破。而对于一些基础相对较差的学生,则要利用假期进行认真的思考,在最后一两个月的时间要保证所有的科目齐头并进不太可能,但一定要保证自己的优势科目多拿分,拿稳分。”一线师贺老师说。

他提醒学生在复习时可遵

循“三多两少”原则。“三多”即多看旧题(已做过的题目)、多找典型题、多查问题;“两少”即少做题、少挖难题。复习时,要注重基础知识的回归,争取不要在一些基础知识上丢分。

“综观近几年中高考,很多综合性强、难度大的题目最后大都还是回归到基础知识的考查。”贺老师说。

关键期:课程选择 慎重选择,莫要人云亦云

大考当前,学生急、家长更急,好不容易盼来的五一,很多家长都把希望寄托在一些课外培训机构的身上,希望通过一些短期培训,帮助孩子查漏补缺,快速提高成绩。而一些培训机构也在五一期间推出各种各样的班型来满足家长的需求。如,“快速提分班”、“答题技巧班”等,那么,对于考生来说,该如何选择这些短期课程呢?从事教育培

训工作多年的李老师也发表了自己的观点。

据李老师介绍,根据往年经验,很多培训机构都会在五一期间推出各种各样的讲座以及短期培训课程。这些课程短则一天,长则三天,有本地老师主讲的,也有邀请外地名师主讲的。主讲内容也是五花八门,有教考生报志愿、有教考生答题技巧的,还有预测命题趋势的,其目的就是一

个:帮助考生快速提分,在中高考中取得优秀的成绩。

面对名目繁多的短期课程,很多家长恨不得一个也不要错过,带孩子穿梭于不同的培训机构之间,结果孩子累,家长更累。因此,李老师提醒考生,选择短期培训课程一定要慎重,根据自己的需求,有目的,有针对性地选择,千万不要人云亦云,别人报什么自己也报什么,最后白白浪费3天的时间。



特别提醒 假期充电害怕两个“极端”

以往每到五一长假,考生都容易走向两个极端:一是时间被家长安排得特别满,二是长时间的放任不管。过于劳累的时间安排,很容易使考生产生逆反心理,而过于安逸的时间安排,更不利于考生的后期复习。

因此,李老师提醒家长,虽然只有3天的假期,也要注意自己的行为,不要想方设法把孩子“钉”在书桌前,更不能由着孩子放任不惯,尽量给孩子营造一个好的学习环境,减少外界对孩

子的干扰。学习之余,也可以为孩子安排一到两天的短途旅行或郊外放松,不仅有助于缓解考前焦虑,对考试状态的正常发挥都是有帮助的。

此外,每天学习之余,考生自己也可以进行多种方式的休息与放松,比如说去看自己喜欢的电影,或者听音乐会,都会对紧绷的神经起到调节的作用;也可以找同学或者朋友去逛街或者聊天,将压力疏解出来,在假期结束后有个轻松的心情去继续复习冲刺。